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Praktek 1: Penyampaian Sambutan Ketua Panitia 

Assalamu'alaikum Warahmatullahi wabarakatuh 

Pertama, marilah kita ucapkan puji syukur kehadirat Allah SWT yang telah memberikan nikmat 

dan kesehatan kepada kita semua sehingga dapat berkumpul bersama pada kesempatan kali ini 

dalam rangka______ 

Tak lupa, selawat serta salam kita haturkan untuk baginda Nabi Besar Muhammad SAW beserta 

keluarga dan para sohabatnya. 

Yang saya hormati Bapak/Ibu____ 

Yang saya hormati Bapak/Ibu____ 

Serta yang saya hormati teman-teman organisasi dan panitia pelaksana_____ 

Para tamu undangan yang saya hormati, 

(Pembahasan tentang informasi organisasi) 

Pada pagi/siang/malam ini... (waktu pelaksanaan acara) saya selaku ketua panitia organisasi 

menyampaikan... (kata pengantar sebelum membahas tentang informasi organisasi) 

(Menyampaikan inti dari kegiatan/acara yang dilaksanakan terkait dengan keorganisasian) 

Hadirin yang saya hormati, pada hari ini kita melaksanakan acara_______dengan tema______ 

(Menyampaikan harapan tentang kesuksesan acara) 

Kami berharap agar acara/organisasi_____ 

(Menyampaikan kata penutup dan ucapan terima kasih) 

Terakhir, saya mengucapkan terima kasih sebesar-besarnya kepada seluruh pihak yang telah 

berkontribusi dan mensukseskan acara ini. 

Demikian sambutan dari saya, mohon maaf apabila ada kekurangan dan kesalahan dalam 

penyelenggaraan acara ini. 

Wassalamu'alaikum, warahmatullahi wabarakatuh. 
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Praktek 2: Story Telling. 

Kelas dibahagi menjadi 2 pihak yaitu Pembicara dan Pendengar. (acak) 

Teks story telling yang digunakan: 

Suatu hari, ada seorang bernama landak Landy. Dia kesepian. Tidak ada yang ingin bermain dengannya, 

karena mereka takut lonjakan nya. 

"Ya Landy. Kami tidak ingin bermain dengan Anda karena Anda terlalu paku tajam. Kami tidak ingin Anda 

menyakiti kita, "kata Cici kelinci satu hari. 

"Cici benar, Landy. Ini bukan karena Anda buruk atau kasar kepada kami, tidak, Landy. Hanya karena 

paku Anda. Mereka akan menusuk kita jika kita dekat dengan Anda, "kata Tito ayam. 

Landy merasa kesepian. Landy menghabiskan sebagian besar hari waktu bermimpi di tepi sungai, "Saya 

akan senang jika tidak ada paku di tubuh saya." 

Tiba-tiba, Kuku kura-kura muncul dari sungai. Dia datang ke Landy dan berkata, "Landy, apa yang Anda 

pikirkan?" 

"Oh, tidak," jawab Landy. 

"Jangan berbohong padaku, Landy! Siapa tahu aku bisa membantumu, "kata Kuku bijak. Kemudian dia 

duduk di samping Landy. Dia tidak takut lonjakan Landy. 

Tak lama, Landy mengatakan masalahnya. Kuku mengangguk kepalanya. Dia berkata, "Kasihan kamu. 

Tapi itu bukan salahmu. Aku tahu, paku Anda sangat berguna dan membantu bagi Anda. Mereka akan 

menyadari suatu hari nanti. Percayalah! " 

"Terima kasih, Kuku. Anda adalah teman terbaik saya. " 

Suatu hari, Koko katak mengadakan pesta ulang tahunnya. Dia mengundang semua teman-temannya, 

termasuk Landy. Tapi dia memutuskan untuk tidak datang. Dia tidak ingin mengacaukan pesta. 

"Aku akan datang dengan Anda Landy. Aku akan memberitahu semua orang bahwa Anda tidak 

berbahaya, "kata Kuku. Akhirnya Landy menghadiri pesta. Semua orang menikmatinya. 

Tiba-tiba Tito berteriak, "Bantuan .... membantu ....! Kejahatan serigala datang. Menyelamatkan diri! 

"Lalu, semua orang menyelamatkan hidup mereka, kecuali Kuku dan landy. Kuku menarik kepalanya dan 

kakinya ke dalam cangkangnya. Dan Landy digulung tubuhnya menjadi bola. 

Secara tidak sengaja, serigala jahat menyentuh Landy. Tentu saja, lonjakan ditusuk dia. Dia berteriak, 

"Aduh!" Karena kakinya berdarah, dia tidak mengejar teman Landy lagi. Kemudian, dia lari. 

"Horray .... Horray ....! Hidup Landy! Dia menyelamatkan hidup kita, "kata Cici dan teman-temannya. 

Mereka mengucapkan terima kasih dari saat itu. Landy tidak kesepian lagi. 


